

# Microorganism Elimination Reagent for Water Bath

## 水浴锅除菌剂

产品编号	产品名称	规格
BL1082A	水浴锅除菌剂	100ml

## 产品简介:

本产品专门用于抑制和清除水浴锅中的微生物,多种高效清除成分能够有效抑制清除影响细胞培养的各类细菌、真菌及其芽孢和孢子、支原体、病毒等微生物。本产品无色无味,作用完毕后分解为水和氧气,没有任何毒性和毒副产物,可替代传统的硫酸铜等易腐蚀的消毒试剂,可适用于水浴锅的日常杀菌处理。

### 使用方法:

- 1、首先将水浴锅内的水盘清理干净,建议使用细胞房除菌剂(BL1078A)或者 75%酒精等消毒溶液擦拭表面。
- 2、在处理过的水浴锅中加入正常体积的水,按照 1:1000 比例加入水浴锅除菌剂(例如 10L 水加入 10ml 水浴锅除菌剂)
  - 3、需要再添加水时,按照同样的比例加入水浴锅除菌剂即可,
  - 4、建议 7-10 天更换一次。

#### 注意事项:

- 1、本产品安全无毒,无刺激性,但是在使用过程中建议佩戴口罩,避免和皮肤黏膜接触,如果接触请立即用大量清水冲洗。
- 2、本产品仅限于专业人员的科学研究用,不得用于临床诊断或治疗,不得用于食品或药品。
- 3、为了您的安全和健康,请穿实验服并戴一次性手套操作。

### 保存条件:

常温保存,有效期一年。

Note: For in vitro research use only, not for diagnostic or therapeutic use, This product is not a medical device. 注意:在体外研究使用,不用于诊断或治疗用途,本产品不是医疗装置。



电话:400-600-4213 邮箱:techserv@labgic.com